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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Téma bakalářské práce Význam pozice osobního asistenta pro rodiny dětí s autismem je velmi aktuální, rozsahem i obsahem odpovídá danému typu práce. Autorka byla tématem motivována vzhledem ke své praxi a dobrovolnické činnosti. Vymezila si adekvátní cíle práce včetně metodologie. Práci rozdělila klasicky na teoretickou a praktickou.
Obsah práce a její charakteristika

V teoretické části autorka popsala celkem logicky a systémově danou problematiku od sociálních služeb po osobní asistenci v kontextu sociálních služeb města Pardubic, seznámila s diagnózou autismu a poruchami autistického spektra. Patřičnou pozornost věnovala centrům pomoci jedincům a autismem a PAS ve městě Pardubice. Teoretickou část zpracovala na základě studia různých relevantních zdrojů, čímž prokázala dobrou práci se zdroji. Bibliografické normy dodržela.
Aktivita studentky byla přiměřená. Pracovala samostatně, konzultovala dle potřeby.

Praktická část je zpracována kvalitativním výzkumným designem – případovými studiemi, rozhovory s rodiči a poskytovateli sociální služby osobní asistence a pozorováním. Mylně autorka uvádí, že využila metody kvantitativní - dotazníku (anotace a s. 64). Rozhovory mohly být uvedeny v příloze. Zajímavé jsou výsledky v rámci interpretací.  
Po formální stránce mohly být lépe nastaveny nadpisy kapitol – např. 7.1  a 7.2 na další stránce v textu a občas absentuje správná diakritika a objevují se drobné přepisy.  

Shrneme-li bakalářskou práci, pak celkově reflektuje odbornou úroveň pro daný typ práce, autorka splnila cíl, který si stanovila. Pozitivně hodnotím také spolupráci s aplikační sférou a aktivní zapojení do plnění akčního pláni komunitního plánování města Pardubic. Práce má konkrétní praktický dopad.
Otázky pro diskusi:

1) V čem vidíte specifika práce osobní asistence v kontextu rodiny s dítětem s dg. poruchy autistického spektra? 

2) Jaké intervence byste doporučila k vyšší efektivitě poskytování služby osobní asistence?  
	Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce
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